

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти
ступеня доктора філософії

зі спеціальності 227 «Фізична реабілітація»

галузі знань 22 – Охорона здоров'я

Львівського державного університету фізичної культури

Доктор філософії – це освітній і водночас перший науковий ступінь, що здобувається на третьому рівні вищої освіти. Здобувачі ступеня доктора філософії зі спеціальності «Фізична реабілітація» повинні оволодіти передбаченими компетентностями, достатніми для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіти методологією наукової та педагогічної діяльності, а також провести власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та/або практичне значення, та захистити дисертацію.

Освітньо-наукова програма (ОНП) зі спеціальності 227 «Фізична реабілітація» ЛДУФК зосереджена на чотирьох складових: здобуття глибинних знань із спеціальності 227 «Фізична реабілітація», оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, набуття універсальних навичок дослідника, здобуття мовних компетентностей. У ОНП вказано викладанням яких навчальних дисциплін забезпечується реалізація досягнення вказаних складових програми та, загалом, програмних результатів.

Нормативні та вибіркові навчальні дисципліни загального та професійного циклів підготовки дозволяють здобувачу оволодіти необхідними загальними і фаховими компетентностями. Відповідно до вимог варіативна частина освітньо-наукової програми включає в себе не менше 25% дисциплін. Освітньо-науковою програмою передбачена педагогічна практика, яка є необхідною умовою підготовки аспірантів.

Наукове дослідження аспіранта базується на достатній кількості наукових тем науково-дослідної роботи ЛДУФК наведених у ОНП.

Обсяг, зміст і структура ОНП у повній мірі відповідає меті програми та встановленим вимогам до освітніх програм відповідного рівня.

Висновок. Рецензована освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії відповідає вказаному рівню підготовки та може використовуватись для підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я» спеціальності 227 «Фізична реабілітація».

Рецензент:

доктор мед. наук. за спеціальністю
14.03.04 «Патологічна фізіологія»
професор, завідувач кафедри
фізичної терапії, ерготерапії
Навчально-наукового інституту
фізичної культури і здоров'я
Дрогобицького державного педагогічного
університету ім. І. Франка

I.-С.С. ФЛЮНТ

